



Zum Uerige-Treff Speisekarte

https://speisekarte.menu Friedensplatz 13, Oberhausen, Germany +49208808143 - https://www.uerige-ob.de/









Eine umfangreiche Speisekarte von Zum Uerige-Treff aus Oberhausen über alle 27 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Das Restaurant bietet eine traditionelle Atmosphäre mit einer reichhaltigen Speisekarte. Die Gerichte sind gut zubereitet und typisch deutsch. Besonders empfohlen wird das Uerige Bier aus Düsseldorf. Der Service war freundlich und hilfreich trotz möglicher Sprachbarrieren. Die Portionen sind großzügig, das Essen qualitativ hochwertig und preislich akzeptabel. Insgesamt ein empfehlenswertes Restaurant für gutes Essen in gemütlicher Atmosphäre.

Zum Uerige-Treff Speisekarte



Extras

PREISELBEEREN

Fleischgerichte

FLEISCHBÄLLCHEN

Beilagen

BRATKARTOFFELN

Hähnchen

ANANAS-HÄHNCHEN

Soßen

HOLLANDAISE

Fisch

WOLFSBARSCH

Nachspeise

CRÊPES

Erfrischungsgetränke

KOKS

Deutsche Spezialitäten

FRIKADELLE

Saucen - Extras

SAUCE HOLLANDAISE

Sauces

SAUCE

Restaurant Kategorie

BAR

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Schnitzel

SCHNITZEL

ZIGEUNERSCHNITZEL

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

THUNFISCHSTEAK

FLEISCH

MIESMUSCHELN

BROT

DESSERTS

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

RINDFLEISCH

PREISELBEERE

ANANAS

SCHWEINEFLEISCH

PILZE

Zum Uerige-Treff Speisekarte



Zum Uerige-Treff

Friedensplatz 13, Oberhausen, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:00 18:00-22:00 Dienstag 11:00-14:00 18:00-22:00 Mittwoch 11:00-14:00 18:00-22:00 Donnerstag 11:00-14:00 18:00-22:00

Freitag 11:00-14:00 18:00-22:00 Samstag 11:00-14:00 18:00-22:00 Sonntag 11:00-14:00 18:00-22:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

